

KOORDINOVANÁ SNAHA MEDZINÁRODNEJ GLOBALISTICKEJ MAFIE: NIE JE NÁHODA, ŽE ZLOČINECKÉ VLÁDY VYŽADUJÚ NARAZ COVID PASY A POVINNÉ OČKOVANIE

- CZ24 News | 13. srpna 2021

Nedávno Grécko a Francúzsko oznámili, že vakcíny na Covid-19 budú povinné pre všetkých zdravotníkov a zamestnancov domovov opatrovatelských služieb. Vo Francúzsku sa tak od začiatku tohto týždňa, napriek masovým protestom, už aj stalo.

Existuje, zdá sa, koordinovaná snaha zaviesť predstavu hromadného povinného očkovania, keďže francúzsky premiér Macron oznámil, že očkovania na covid sa stanú pre všetkých zdravotníkov povinné.

Nové pravidlá znamenajú, že do 15. septembra musia byť všetci zdravotníci plne zaočkovaní, inak nebudú smieť ísť do práce a nedostanú plat.

V televíznom príhovore k národu Macron povedal:

„Vo Francúzsku sa potrebujeme usilovať o dosiahnutie takmer stopercentnej zaočkovanosti, lebo je to naša jediná šanca na zdravú budúcnosť.

Preto sa budú musieť bez otáľania zaočkovať všetci tí zdravotníci, ktorí pracujú v nemocniciach, na klinikách, ľudia pracujúci v zariadeniach pre zdravotne postihnuté osoby, všetci, ktoré pracujú ako profesionáli či dobrovoľníci so starými alebo najzraniteľnejšími ľuďmi v ich domovoch.

„Je to pre nich povinné. Urobíte tak vďaka vášmu zmyslu pre povinnosť. Všetci tí ľudia sa budú musieť dať zaočkovať do 15. septembra a potrebujeme začať teraz.“

Perzekúcie nezaočkovaných

Macron varoval, že od 15. septembra sa budú vykonávať kontroly a všetci nezaočkovaní pracovníci budú čeliť možným pokutám a budú uplatňované sankcie.

Premiér povedal, že nevyklučuje zavedenie povinného očkovania pre celé Francúzsko, dodajúc, že „v určitom bode budeme musieť pravdepodobne uvažovať o povinnom očkovaní všetkých francúzskych občanov.“

Spolu s týmto oznámením prichádzajú pre francúzsku verejnosť nové covidové pravidlá, keďže očkovacie pasy sa stávajú povinnými pre bary, kaviarne, reštaurácie, dopravu a iné veľké podujatia.

Podľa Macrona musia byť tieto prísne nové opatrenia zavedené pre zamedzenia šírenia [variantu delta](#).

Od 1. augusta musia francúzski občania na to, aby mohli vstúpiť do väčšiny verejných priestorov, prostredníctvom očkovacieho pasu dokázať, že sú zaočkovaní, alebo negatívne testovaní na covid.

Macron povedal:

„Od začiatku augusta sa budú očkovať pasy vzťahovať na kaviarne, reštaurácie, nemocnice, domovy dôchodcov a diaľkovú dopravu: lietadlá, vlaky a diaľkové autobusy.“

Zdravotný pas bude vyžadovaný aj pre miesta trávenia voľného času a kultúry, pretože Macron vyhlásil, že:

„Pre všetkých našich krajanov nad 12 rokov bude k vstupu na nejaký program, do zábavného parku, na koncert či festival, nevyhnutné byť zaočkovaný alebo mať negatívny test.“

Zdá sa, že Francúzsko nie je jediná krajina, ktorá zaviedla povinné očkovanie na covid pre zdravotníkov, keďže podobné opatrenia pre svoj zdravotnícky personál zaviedlo aj Grécko.

Od 16. augusta podobné obmedzenia čaká aj niekoľko „žltých okresov“ na Slovensku. Zatiaľ to budú len covid pasy, povinné očkovanie ešte nie, no už aj o tom chce minister zdravotníctva „diskutovať“.

Situácia v Grécku

Grécky premiér Kyriakos Mitsotakis oznámil, že očkovanie na covid bude povinné pre všetkých zdravotníkov a personál domovov opatrovateľskej starostlivosti.

Grécky premiér Kyriakos Mitsotakis oznámil, že na základe rady Bioetického výboru krajiny sa vakcíny na Covid-19 stanú povinné pre všetkých zdravotníkov a zamestnancov domovov opatrovateľskej starostlivosti.

Tí, ktorí sa zaočkovať nedajú, budú od 16. augusta suspendovaní.

Od 1. septembra budú vakcíny na covid povinné aj pre zdravotníkov vo verejnom a súkromnom sektore.

Mitsotakis povedal:

„Je, napríklad, nepredstaviteľné, aby sa nezaočkovaná sestra starala o imunosuprimovaného pacienta s rakovinou. Som si istý, že veľká časť spoločnosti s týmto rozhodnutím súhlasí. Žiadam všetky strany, aby ho bez výhrad podporili.“

Mitsotakis tiež oznámil, že očkovať sa nebudú musieť ozbrojené sily, budú však k zaočkovaniu nabádané.

Podobne ako Francúzsko prijalo Grécko ohľadom vakcíny nové pravidlá pre svojich občanov, keďže od piatku 16. júla až do konca augusta budú zábavné podujatia v interiéri fungovať len pre zaočkovaných.

Toto sa vzťahuje na kateringový priemysel, keďže nezaočkovaní ľudia nebudú smieť jesť v reštauráciách ani v kaviarňach. Občania preto budú musieť pred vstupom predložiť dôkaz o zaočkovaní.

Premiér uviedol:

„Slobody sa budú postupne prinavracat s vakcinačným pasom a ustálenými základnými pravidlami: rúškami, keď sme s inými, dokonca aj vonku, osobnou hygienou a mnohými testami.“

Cieľom je, aby sa koniec pandémie nestal prelúdiom k novému utrpeniu v jeseni. Od dnešného dňa preto môžeme uzavrieť poslednú kapitolu zdravotnej krízy a to rýchlo. Stačí mať v jednej ruke

vakcínu Slobody.“

Ďalšie krajiny na celom svete sa pridávajú

Na zavedenie týchto povinných opatrení sa chystá aj Austrália a na Nový Zéland, takže sa zdá, že ide o dobre zorganizovaný krok na zavedenie vakcín proti covidu pre všetkých, spolu s očkovacími pasmi.

Na Novom Zélande oznámili, že zaočkovanie sa bude vyžadovať od všetkých letiskových a prístavných pracovníkov, inak prídu o prácu. Toto oznámenie nasleduje po kroku vlády donútiť pod hrozbou straty zamestnania k zaočkovaniu všetok personál ochrany hraníc, izolačných a karanténnych zariadení.

Minister krajiny pre reakciu na Covid-19 Chris Hipkin povedal:

„Príkaz na povinné zaočkovanie rozširujem tak, aby sa týkal aj ďalších 1800 momentálne nezaočkovaných aktívnych pracovníkov hraničnej kontroly. Je to nevyhnutné pre zvýšenie zaočkovanosti širšieho okruhu pracovnej sily v oblasti ochrany hraníc a posilnenie našej pokračujúcej reakcie na Covid-19.“

Všetci vládni zamestnanci, ktorých sa nariadenie týka, musia svoju prvú dávku očkovania na covid dostať do 26. augusta 2021.

Pracovníci ochrany hraníc, ktorí zostanú nezaočkovaní aj po tom, ako požiadavky vstúpia do platnosti, si budú musieť prebrať možnosti so svojim zamestnávateľom. Kým nebudú zaočkovaní, nebudú môcť pracovať vo vysokorizikovom pohraničnom prostredí.

V apríli prikazoval zdravotný príkaz pracovníkom hraničnej kontroly mať aspoň jednu dávku vakcíny na Covid-19, aj keď sa to netýkalo „širšieho okruhu pracovných síl hraničnej kontroly“, ako sú letiskový personál a prístavní robotníci.

Nový príkaz sa teraz vzťahuje aj na tých, ktorí pracujú vo vzdušnom priestore dotknutých letísk a niektorých ďalších vysokorizikových prác na letiskách, v prístavoch a ubytovacích službách, kde boli v samoizolácii presne stanovení členovia leteckej posádky.

V Austrálii prijala vláda 28. júna rozhodnutie spraviť očkovanie na Covid-19 povinným pre personál v domovoch dôchodcov a momentálne sa preskúmavajú opatrenia na zavedenie povinného očkovania pre všetok zdravotnícky personál.

Minister zdravotníctva a starobnej opatery Greg Hunt na tlačovej konferencii 5. júla povedal:

„Viem, že budú niektorí, ktorí to podporovať nebudú. A toto sme spravili preto, lebo po tom, čo sme v celom rade prípadov hľadali lekársku radu, tá lekárska rada potvrdila pozíciu, ktorú premiér už niekedy predtým signalizoval.“

Veľká Británia sa chystá vydať na tú istú cestu, kde by vakcíny na covid mali byť povinné pre celý opatrovateľský personál. V júni vláda oznámila, že u všetkých pracovníkov opatrovateľskej služby sa bude zo zákona vyžadovať plná zaočkovanosť, kvôli „ochrane rezidentov“.

Od októbra má vstúpiť do účinnosti nový zákon a ten personálu umožní časové obdobie na zaočkovanie - s výnimkou tých, ktoré sú zdravotne oslobodení - predtým, ako budú čeliť postihu alebo strate svojej práce.

Podozrivá synchronizácia mnohých krajín

Je zaujímavé vidieť, že sa tieto nové požiadavky zavádzajú v takmer rovnakom čase. Je to len náhoda?

Javí sa to tak, že sa začala nová etapa covidovej agendy, keďže existuje globálna snaha prikročiť k zavedeniu vnútroštátnych očkovacích pasov pre ďalšie obmedzenie slobôd nás.

Ak proti tomu nič nespravíme, bude iba otázka času, kedy sa domáci očkovací pas uchytí na celom svete a život pre nezaočkovaných sa stane neuveriteľne ťažký, ešte ťažší, než už je.

Čo s tým?

To či sa tak stane, závisí len od nás. Čo odporúčame na obranu?

Nestahujte si do smartfónov žiadne aplikácie covid pasov. Keď ho budú od vás požadovať, hovorte, že smartfón nevlastníte a že nemáte ani tlačiareň, na ktorej by ste si vytlačili papierovú verziu.

Platiť sa snažte všade v hotovosti, pretože ďalšou fázou má byť spojenie zdravotných pasov s platobnými kartami a osobnou identifikáciou (občianskymi preukazmi). Ide o projekt nášho neslávne známeho Billa Gatesa pod názvom [ID2020](#).

Bojkotujte podniky, kde od vás covid pasy budú vyžadovať. Neočkujte sa za žiadnych okolností. Tiež sa netestujte, pokiaľ to len bude možné, aj za cenu nepohodlia, ktoré vám to môže spôsobiť.

Totížto, cena za podriadenie sa tyranii bude nakoniec aj tak oveľa, oveľa vyššia než cena za vzdor!